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A fost odată o lume mare și aglomerată. În această lume mare și aglomerată, trăia un băiețel pe  

nume William. Acestuia îi plăcea să meargă la școală, să se joace cu prietenii, să meargă în parc și la 

înot, cu părinții săi. 

Dar într-o zi, totul a început să se schimbe. William a auzit la știri că există o problemă mare.  

Această problemă era atât de mare încât a început să se răspândească în întreaga lume. Toți adulții 

vorbeau despre asta. Toți copiii vorbeau despre asta. De fapt, fiecare persoană din întreaga lume vorbea 

despre asta. Toată lumea a început să se simtă îngrijorată și speriată de Marea problemă. 

Curând, Marea Problemă a provocat câteva schimbări mari. La început, tatăl a încetat să meargă 

la muncă, apoi mama a încetat să-l ducă la înot, apoi a aflat că școala a fost anulată și zi de zi lumea cea 

mare și aglomerată în care trăia era din ce în ce mai liniștită și mai liniștită și mai liniștită. 

William era confuz. Se simțea și el speriat. Avea atâtea întrebări.                           

Ce s-a întamplat?  

Cum ar putea să oprească Marea problemă?  

S-a dus să-i pună mamei toate marile sale întrebări.  

„Este în regulă să fii speriat și îngrijorat, și alți copii se simt în felul acesta, chiar și adulții se simt 

uneori speriați”, i-a spus ea, oferindu-i o îmbrățișare MARE. 

„ Dar toți cei mai buni și cei mai inteligenți oameni din întreaga lume lucrează din greu pentru a rezolva 

Marea Problemă”, i-a explicat mama. 

Auzind aceste lucruri, a început să se simtă puțin mai bine. Cu siguranță cei mai deștepți oameni din 

lume ar putea găsi o modalitate de a rezolva Marea problemă! Dar, cu toate acestea, era încă speriat. 

Trebuia să facă ceva! 

De asemenea, mama i-a explicat că există o mulțime de oameni speciali, care muncesc din greu pentru a 

salva lumea și pentru a opri această problemă. 

- Cum ar fi supereroii? spuse William. 

- La fel ca supereroii, spuse mama, zâmbind. 

William și-a dorit să fie și el un supererou. Aceasta era șansa lui! Super William! A sărit în sus, 

gata să alerge afară și să se alăture tuturor celorlalți supereroi, pentru a lupta împotriva Marii Probleme 

și pentru a salva lumea, dar mama lui l-a oprit și a încuiat ușa. 



„HEI! Cum pot contribui la lupta împotriva Marii Probleme dacă sunt blocat înăuntru?” a 

întrebat. 

- Ei bine, vreau ca tu să-i ajuți pe ceilalți. Toată lumea va trebui să ajute la rezolvarea acestei 

mari probleme. Începând de azi, vei avea o slujbă cu adevărat specială. Vei deveni Supereroul Stau 

Acasă!” 

 

 

 

 

William nu a mai auzit până acum de acest tip de supererou. Mămica i-a spus că Supereroii Stau 

Acasă ar putea ajuta la combaterea Marii Probleme, folosind Superputerile lor. Dar care erau acele 

superputeri? A încercat atât de mult, dar nici nu a avut o super forță sau super viteză. De fapt, se simțea 

la fel ca înainte. 

„Marea problemă nu poate fi rezolvată cu o rezistență superioară sau o viteză superioară. Marea 

problemă va înceta să crească numai dacă toți supereroii își folosesc super puterea Stau Acasă. De fapt, 

dacă toți ne vom aduna super puterea Stau Acasă, Marea Problemă va deveni mai mică și mai mică și 

mai mică în fiecare zi, până va dispărea!” îi explică mama. 

„Dar a sta acasă este o super putere plictisitoare!” spuse William râzând în hohote. 

„Plictisitor? În nici un caz! Ai superputerea de a face din asta o distracție! Și să stăm acasă este 

modul în care ne putem ajuta și salva întreaga lume – nu este nimic mai puternic decât atât!” 

Doar să stai acasă și să te distrezi ar putea salva întreaga lume? William a început să se simtă 

emoționat și puternic! Entuziasmat, le-a transmis prietenilor săi că s-ar putea transforma și ei în 

Supereroii Stau Acasă, la fel ca el! 

William a ajuns să lucreze rapid, folosindu-se de creativitatea lui de Supererou pentru a se gândi 

la toate lucrurile distractive pe care le putea face acasă. A făcut o listă lungă cu părinții lui: forturi de 

perne, gătit, jocuri și spectacole de dans, marionete, cântări, filme și MAI MULTE! Supereroii începură 

să inventeze jocuri, chiar și așa la distanță pentru că toți știau meseria specială pe care o făceau! 

Lui William i-a fost dor să se joace cu prietenii săi, să meargă la înot și în parc. Dar apoi și-a 

amintit cât de important a fost noul său loc de muncă de a fi Supereroul Stau Acasă. El a ajutat la 

salvarea întregii lumi și asta îl făcea să se simtă atât de bine în interior. Era foarte mândru de sine. 

Supereroul Stau Acasă William și toți prietenii săi de supereroi au lucrat din greu împreună pentru a 

ajuta la salvarea lumii, fără a părăsi casele.  

 

 

Și acum știți cum putem face față situației neplăcute pe care o traversăm, puteți fi și voi un  

supererou! SUPEREROUL STAU ACASĂ 
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